以色列继续轰炸加沙 在加沙地带军事行动已造成4万余人死亡

哈马斯拒绝参加新一轮停火谈判

据新华社北京8月15日电 在新一轮 加沙地带停火及释放被扣押人员谈判前 一天,以色列军方继续在加沙地带中部和 南部展开军事行动,导致多人伤亡。巴勒 斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)多名官员 说,哈马斯将不派代表参加15日的谈判。

多家媒体报道,以军14日空袭加沙 地带中部努赛赖特难民营、迈加齐难民 营和加沙地带南部城市汗尤尼斯。按照 以方说法,这是对哈马斯13日向以色列 中部城市特拉维夫发射火箭弹的回应, 以军在过去24小时打击了加沙地带40多

据新华社耶路撒冷8月15日电

报道援引以色列财政部长斯莫特

《以色列时报》报道,新定居点建

(记者 王卓伦)据以色列媒体报道,以

色列在约旦河西岸的"民政管理机构"

14日宣布,在耶路撒冷以南新建面积

里赫的话说,此举有助于将耶路撒冷

与约旦河西岸的古什埃齐翁定居点连

接起来。他还表示,将继续通过"既定

设之前需获得规划和施工许可,这一

约60公顷的犹太人定居点。

事实"来对抗巴勒斯坦。

在耶路撒冷以南新建犹太人定居点

以继续"事实上吞并"约旦河西岸

过程通常需要几年时间。

以军14日还在约旦河西岸的图巴斯 市和塔蒙镇展开军事行动,打死多名武 装人员。哈马斯方面说,其武装人员在 约旦河西岸与以军"激烈"战斗。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门15日发 表声明说,自去年10月新一轮巴以冲突爆 发以来,以色列在加沙地带的军事行动已 造成40005人死亡、92401人受伤。声明 说,在过去24小时内,以军在加沙地带的 军事行动造成40人死亡、107人受伤。

按照安排,加沙地带停火及释放被扣押

以色列非政府组织"现在就和平"发

犹太人定居点问题是巴以和谈的主

表声明说,新建定居点是以色列"事实上

吞并"约旦河西岸的又一举动。新定居点 的规划区域有历史悠久的农业梯田,被联

要障碍之一。以色列在1967年第三次中

东战争中占领东耶路撒冷和约旦河西岸

部分地区,此后开始在这些地区兴建犹太

人定居点。巴方坚持,除非以方完全停止

犹太人定居点建设,否则拒绝恢复和谈。

合国教科文组织列入世界文化遗产。

人员谈判定于15日在卡塔尔首都多哈举行。

作为斡旋方,美国、卡塔尔和埃及领导 人8日联合呼吁以色列与哈马斯恢复谈 判。以色列次日表示同意重启谈判。不 过,哈马斯11日要求斡旋方就先前谈判结 果制订落实计划并强制以色列执行,而不 是举行更多谈判或提出新方案。

哈马斯派驻黎巴嫩的代表艾哈迈德•阿 卜杜勒·哈迪13日告诉俄罗斯卫星通讯社, 哈马斯不会派代表参加15日开始的谈判。

14日,哈马斯高级官员萨米·阿布·祖 赫里也向路透社记者证实了这一立场。他

强调,哈马斯同意其7月2日收到、以美国总 统约瑟夫·拜登所提建议和联合国安全理 事会相关决议为基础的停火方案,哈马斯 已准备好立即讨论落实这一方案的机制。

祖赫里说,"推进新谈判将让占领者强 加新条件",以方会利用谈判时间展开更多

路透社14日报道,美国官员估计,新一 轮间接谈判将按计划在多哈进行,停火协议 仍有可能达成。然而,据美国阿克西奥斯新 闻网站报道,美国国务卿安东尼·布林肯原 定13日启程前往中东,但已决定推迟。



8月14日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯,人们哀悼以军袭击遇难者。

新华社发

据新华社北京8月15日电 俄罗斯武 装力量军事政治总局副局长阿普季·阿劳 季诺夫14日说,约1.2万名乌克兰及其他 国家士兵近日进入俄罗斯库尔斯克州。乌 克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基同一天表 示,乌军在库尔斯克地区"进展顺利"。

阿劳季诺夫告诉俄罗斯-1频道,估计约 1.2万名士兵进入库尔斯克州,其中包括不少 其他国家的人,"所以到处都能听到波兰语、 英语和法语",他们"中间大部分人已被消灭"。

他说,乌军的目标是夺取俄罗斯库尔 斯克州和相邻的别尔哥罗德州部分地区战 略设施。北大西洋公约组织领导人指望乌 军能占领俄方重要领土和大量战略设施,

俄方称逾万名乌军和外军进入库尔斯克

已有20万俄罗斯人从边境地区撤离

从而向俄罗斯提条件。

据法国《观点》周刊14日报道,乌克兰武 装部队正在使用法国军事装备进攻俄罗斯 边境地区。报道说,社交媒体上发布的一段 视频显示,乌军将一辆受损的法国制造VAB 型装甲车从库尔斯克州移走进行维修。自 2022年2月乌克兰危机升级以来,乌克兰已 从法国接收约300辆VAB型装甲车。

俄罗斯国防部 14 日早些时候发布通 报说,截至目前,乌克兰军队在库尔斯克方 向已损失2300人,以及37辆坦克、32辆装 甲运兵车、15门野战火炮、4套防空导弹系 统等装备。

据路透社和法新社报道,俄方说已有 20万人从边境地区撤离。乌方表示,将为 乌军在库尔斯克州控制地区的平民"开放

将设月度赛以及年终总决赛等若干奖项,大赛征稿贯穿全年,评选结果向社会公示。

人道主义走廊",以便其撤离。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京回应乌 方这次袭击时说,乌克兰再次进行"大规模 挑衅",向平民目标"肆意开火","敌方"将 在俄罗斯边境地区得到适当回应。

路透社援引俄罗斯议员说法报道,乌 克兰的西方支持者一定知道这次袭击。"他

越共中央总书记、国家主席苏林将访华

新华社北京8月15日电 外交部发言人华春莹15日宣布:应 中共中央总书记、国家主席习近平邀请,越共中央总书记、国家主 席苏林将于8月18日至20日来华国事访问。

他信之女被提名为泰国总理候选人

据新华社曼谷8月15日电(记者 陈倩慈 林昊)泰国执政联 盟15日举行新闻发布会,一致宣布提名佩通坦·钦那瓦为新一任

14日,泰国宪法法院裁定总理赛塔违宪,即日起解除其总理 职务。泰国国会下议院14日晚宣布,该院将于16日举行特别会议 投票选举新总理。根据泰国宪法,总理候选人须获得下议院现有 493 席议员中的过半数支持方可当选。目前,为泰党主导的11党 执政联盟拥有其中的314席。

现年37岁的佩通坦是泰国前总理他信的小女儿,现任为泰党 党首。如果佩通坦当选,她将成为泰国历史上第二位女总理,也将 是最年轻的总理。

佩通坦在新闻发布会上说,感谢为泰党执委会提名她为总理候 选人,也感谢执政联盟各党的支持,她已做好接受这一职位的准备。 "我对为泰党有信心,我们将同联盟各党一起推动国家继续进步。"

美国航天局表示

月底前确定滞留宇航员返航方式

据新华社北京8月15日电 美国航天局官员14日说,将于本 月底前决定如何将两名滞留在国际空间站的美国宇航员送回地 球,他们或继续搭乘目前仍有故障的波音公司"星际客机"飞船,或 改乘竞争对手美国太空探索技术公司的"龙"飞船。

美航天局官员肯·鲍尔索克斯14日在新闻发布会上说,专家 仍在分析"星际客机"推进器数据, 航天局8月底前决定如何让滞 留宇航员返航。

波音"星际客机"飞船6月5日升空,搭载宇航员巴里·威尔莫 尔和苏尼·威廉姆斯执行首次载人试飞任务。飞船6月6日飞抵国际 空间站,原定于6月14日搭载两名字航员返回地球,但由于推进器 故障和氦气泄漏等问题,返航时间一再推迟。

薄超与天津壹蓝网络技术有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

薄超与天津壹蓝网络技术有限公司于2024年8月14日签署了《债权 转让协议》,薄超将其基于(2018)津02民初399号民事判决书所享有的 对债务人彭海帆、担保人汉柏科技有限公司、天津汉柏信息技术有限公 司、天津汉柏明锐电子科技有限公司、天津汉柏汉安信息技术有限公司、 司、天津汉柏芯科电子科技有限公司全部权利以及借款合同、担保合同 等相关协议项下的全部权利依法转让给天津壹蓝网络技术有限公司, 天津壹蓝网络技术有限公司已成为前述债权的合法权利人。

现公告要求债务人彭海帆、担保人汉柏科技有限公司、天津汉柏信 息科技有限公司、天津汉柏明锐电子科技有限公司、天津汉柏汉安信息 技术有限公司、天津汉柏芯科电子科技有限公司,从公告之日起立即向 天津壹蓝网络技术有限公司履行法院裁判文书确定的尚未履行的义务 以及相关协议项下的全部义务。 薄起 天津壹蓝网络技术有限公司

特此公告。

己日第二届《外人》,移摄影大赛

统、深厚历史底蕴、丰富文旅资源以及多姿多彩的自然风貌,用精彩瞬间记录京津冀协同发展的历史进程。

■征稿时间:

即日起至2024年12月31日



■主办单位:

天津海河传媒中心 天津市摄影家协会

■ 承办单位:

今晚报

■ 投稿方式:

参赛者请将作品发送至投稿邮箱. 同时需备注好图片说明、个人姓名及电话, 方便工作人员与参赛者联系。 组照请以压缩包的方式发送至邮箱。

(总文件夹命名:作者姓名+作品名称)

■ 奖项设置:

本届大赛设立年度主题"你好京津冀",通过镜头展现京津冀三地城乡居民的幸福生活、特色优势产业、独特文化传

作品经过遴选后将发布在《今晚报》、津云App、HelloTianjin2024公众号,发表作品同时获得总决赛参评资格。大赛

本次大赛设月度赛、年终总决赛,每个月评选出获奖作品10 幅(组), 年终总决赛评选出获奖作品85幅(组)以及优秀组织 奖若干,比赛结束后将对获奖者颁发荣誉证书和奖金,获奖作品 进行集中展示。获奖者还可以获得天津市摄影家协会相应积分。

■ 投稿邮箱: Apic2024@126.com

■ 详情请关注: HelloTianjin2024公众号

